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Prednovoletna zemlja pleše Kristine Oberžan & The Grooveyards  

 

Kristina Oberžan, Belokranjka iz Metlike, je začela z glasbeno potjo v vodah klasične glasbe kot 

saksofonistka (diploma SGBŠ iz leta 1998), nadaljevala pa kot jazz vokalistka s študijem pri prof. Nadi 

Žgur v Ljubljani. Leta 2002 je prejela nagradno štipendijo za študij na sloviti ameriški glasbeni akademiji 

Berklee School Of Music. Oktobra 2005 se je uvrstila v finale mednarodnega tekmovanja jazz pevcev v 

Bruslju (Brusells International Voice Competition). Na Slovenski popevki 2006, kjer je izvedla skladbo 

Vsak dan je drugačen,  je prejela nagrado za najboljšo izvajalko. Letos je magistrirala iz jazz petja na 

Univesität für darstellende Kunst und Musik v Gradcu, kjer je študirala pri svetovno priznanih jazz 

vokalistih kot so Sheila Jordan, Mark Murphy, Jay Clayton, Laurie Antonioli,...  

Veliko sodeluje z Big bandom RTV Slovenija, kot solistka je sodelovala z zborom Carmina Slovenica, s 

Slovenskim stalnim gledališčr, v Trstu in kot članica Šentpolh Sexteta v projektih z Janijem Kovačičem. 

Sodelovala je tudi z glasbeniki Petrom Miheličem, Renatom Chiccom, Blažem Jurejevčičem, Dejanom 

Pečenkom, Dragom Gajom, Juretom Puklom, Igorjem Lunderjem, Primožem Grašičem,... V Avstriji je 

glavna vokalistka mednarodne jazz skupine Yello, Green & More, ki igra predvsem brazilsko obarvano 

glasbo.  

Zadnjo lastno CD ploščo Kakor lep roman, posvečeno zlati dobi slovenske popevke, ki je izšla v začetku 

novembra pri ZKP RTV Slovenija, je pripravila z zasedbo The Grooveyards, s katero intenzivno sodeluje 

od leta 2006.   

"Pri Kristini Oberžan se enakovredno združujeta vokalna in interpretacijska moč, mogočnemu in čutnemu 

glasu pa dosledno stopata ob bok izpostavljena poustvarjalska intimnost in izredna odrska prezenca."  

 

Popromocijski koncert/žur Kristine Oberžan & The Grooveyards v KUD-u France Prešeren 

Prednovoletna Zemlja pleše bo popestril enovečerni novoletni sejem ZKP RTV Slovenija. 

 

 

cena vstopnic: 6 Eur. 


